
 卒業生の就職先での評価に関する調査結果 
卒業生フォローアップ推進委員会 

 

 2019 年度に実施した本学卒業生の主な就職先が求める人材・能力、および卒業生の評価に関する調査の結果

を公表する。 

 
Ⅰ．調査内容 

１．企業等が新卒採用の際、重視するポイントについて。 

２．どのような知識、能力、技能を職場で必要としているか。  

 ３．就職先で本学の卒業生をどのように評価しているか、具体的に良い点、不十分な点を、本学の学習成果の

評価指標「専門知識・技術」「社会人としてのマナーや常識」「コミュニケーション力」「実践力」「思考力」

に基づいて調べる。 

 
Ⅱ．調査方法 
 １．調査対象 
   2010 年 3 月～2019 年 3 月卒業生の勤務先   90 名分（過去 10 年間） 

人間生活学科生活クリエイション専攻  30 名   

      人間生活学科こども発達専攻      30 名   

      ヘルスケア栄養学科          30 名 

 ２．調査実施期間 
   2019 年 8 月 9 日～2019 年 11 月 15 日 

 ３．調査方法 
   郵送による調査 

  



Ⅲ．調査結果 
１． 新卒採用時に重視するポイント（主なもの 3 点） 

①  コミュニケーション力  ② 専門知識・技術 ③ 一般常識 ④ 語学力   

⑤ 性格・人柄  ⑥ 責任感・使命感  ⑦ 指導力・リーダーシップ   

⑧ 職務に対する理解    ⑨ 協調性    ⑩ その他 
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２．就業している本学卒業生の評価 

本学の学修成果の評価指標（専門知識・技術、社会人基礎スキル、コミュニケーション力、実践力、論理的思考

力）に基づく卒業生の評価 

人間生活学科生活クリエイション専攻 
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人間生活学科こども発達専攻 
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  ヘルスケア栄養学科   
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